Сказка

Рождественская игра

        Алиса вошла в комнату и закрыла дверь. За окном гудел ветер и вьюга, хлопья снега неслись мимо заиндевелого окна. Здесь царил приятный полумрак, источниками света были только свечи на новогодней елке да камин, где слабо тлели угли. Игрушки на елке мистически сверкали и отражали девочку, одетую в белое платье с лентами. Пахло хвоей…А самое главное – под елкой лежали подарки. Но, наученная опытом прошлых лет, Алиса не побежала сразу их распаковывать, а встала, уперев руки в боки, и сказала: «Эй, вы там? Если вы здесь, то покажитесь». Что-то зашуршало, зазвенело мелодично, и скрипучий голосок произнес: «Мы тебя ждали. Отгадай загадку».

… Уже много лет, почти с самого детства, пикси приходили под Рождество. Как правило, они всё портили. Поначалу их присутствие можно было терпеть, но постепенно они становились все более наглыми. Порой их проделки были довольно злыми. Например, они могли ночью заплести волосы в косички и привязать несколько из них к кровати. Или распустить кружево на новом платье. Или разрисовать стены странными, но красивыми узорами, из-за чего Алисе особенно попадало – отец терпеть не мог подобного «вандализма», как он говорил. Или украсть у девочки котенка…

    А еще они забирали самые лучшие из подарков – те, которые девочка ждала больше всех. Они загадывали ей загадку, и если она не отгадывала, то они просто забирали подарок. Вместе с одним из понравившихся воспоминаний девочки. Они называли это рождественской игрой.

… Среди ветвей елки зажглись зеленые огоньки глаз.

- Я не буду играть в вашу игру.

- Ты все равно не сдвинешься с места, пока не сыграешь с нами, человеческое дитя.

    И действительно, Алиса не могла ступить ни шагу. Эх, если бы в новогоднюю ночь можно было просто не приходить в зал их особняка, где стояла елка, но ноги, увы, сами несли ее сюда. Это была какая-то магия, и магия далеко не добрая.

    «Хорошо», - Алиса вздохнула. Родители, члены старинного семейства Эйдриан, спали, и ничем не могли ей помочь. Так было всегда, когда пикси решались сыграть в игру, и Алиса была уверена, что они каким-то образом воздействовали и на них. Она не знала, почему маленький народец выбрал именно ее, и терялась в догадках. Может им просто было скучно, и они случайным образом выбрали Алису из сотен других детей?

Что Вы ждете от 2016 года?
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    Хочется, чтобы в 2016 году закончился кризис, чтобы прекратились войны, а наступил мир и покой в нашей стране и других государствах. В 2016 году нам предстоит испытание - итоговое сочинение по литературе. Желаем всем одноклассникам написать его хорошо.
                                                                               Коллектив 10 класса
Успешной сдачи ЕГЭ и поступления в вузы.

                                                                           11 «А» и 11 «Б» классы

Хочется, чтобы  в 2016 году разобрали всех несчастных собак и кошек из приютов.
                                            Игнатова М.И., учитель русского языка

Больше праздников, отдыха и больше  интересных впечатлений.
                                                      Кавина Ю.В., учитель математики

Успешного поступления наших выпускников в высшие учебные заведения.
А в личной жизни – найти свою половинку.

                                           Фомина Е.А., помощник администрации

    Как мама выпускницы жду удачной сдачи ЕГЭ нашими выпускниками и поступления  в запланированные вузы. Чтобы осуществились все их желания , мечты и надежды
Гришаева М.В., классный руководитель 9 и 10 классов и мама выпускницы-2016
Интегрушка
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                     Выпуск  от  28 декабря 2015 г.
                     Говорят: под Новый год

                 Что ни пожелается -

                  Все всегда произойдет,

                  Все всегда сбывается.

                                       С.Михалков

В выпуске:

· Опрос «Что Вы ждете от 2016 года?»
· Сказка «Рождественская игра»
- Слушай загадку, - возвестил тот же скрипучий голос. - Я подобно пласту заледеневшей воды, но не растаю, если меня нагреть. Я живу в доме каждого человека, так как каждый из них любит на меня смотреть.

Алиса едва не рассмеялась от облегчения. Она в кои-то веки знала ответ! Как-то раз пикси обмолвились о том, что если она разгадает их загадку, то они, наконец, оставят ее в покое…

- Зеркало! – воскликнула девочка и хлопнула в ладоши.

В доме словно бы стало сразу темней. Треснуло полено в камине, взметнув искры.

- А какое зеркало? – спросил пикси.

Алиса растерялась.

- В смысле?

- Ручное, настенное или, - создание хихикнуло, - Напольное?

Алиса рассердилась.

- Это нечестно!

- Говори!

   От нетерпения пикси даже вылез из ветвей на свет. Внешне он выглядел как крошечное, похожее на ребенка создание с заостренными ушками и нежным ангельским личиком, которое казалось невинным и чистым, как снежинка. У него были самые добрые глаза и самая добрая улыбка… Но первое впечатление обманчиво. И вот, приглядевшись, улыбка уже не казалась такой искренней. Она выглядела насмешкой. Одет пикси был в зеленый костюмчик с золотыми пуговицами и красный колпак с бубенчиком на конце. Так вот что издавало этот звон!

- Эээ… Может, настенное?

- А вот и нет! Зеркало, прикрученное к шкафу! – захохотал человечек, и его тонкому смеху вторили десятки таких же голосов.

   У Алисы задрожали губы. Как они могли быть такими жестокими? Сейчас они отберут у нее подарок… И воспоминание. Что они возьмут на сей раз? Первый поход с родителями на каток? Победу на конкурсе юных талантов? Воспоминания о ее любимой книге?

- Дайте мне шанс! – крикнула она, пытаясь заглушить их смех.

- Шанс? – смех утих.

- Да. Можно, я загадаю вам загадку? Если отгадаете, то заберете, что хотели. Если нет – уйдете и больше не будете меня преследовать.

- С какой стати нам давать тебе шанс? – пикси сорвал с ветки елки конфету и довольно захрустел.

- Потому… Потому что мне кажется, что вы только и умеете, что загадывать, а отгадывать не можете. Смекалки не хватает.

   Сказочный народец зашумел. Пикси, покачиваясь на ветке, стоял, прислушиваясь к голосам своих сородичей, скрытых хвоей.

- Хорошо. Мы докажем тебе, что весьма умны, - хихикнул человечек, зазвенев бубенцами на колпаке.

    Алиса задумалась. Весь год она изучала разные загадки, чтобы быть готовой к новой встрече с пикси.

- Слушайте. Сам я не живой, но сделан из живого, я всегда имею углы и двери, которые ведут в комнаты. В этих комнатах прячутся такие же бездушные вещи, как и я.

- Хмм… - пикси задумался. Или сделал вид. – Это… дом? Вещи – это вы. Вы, люди, бездушны. Веками угнетали нас, забывали ставить нам угощение и прогоняли из селений, травя собаками.

- Нет, - сказала девочка, - Не дом.

Может быть, пикси мстят ей за проступки других людей? А что, вполне вероятно…

- Может, это… Может, это… Шкаф? – пикси замер, словно пробуя слово на вкус, а затем начал смеяться. – Точно! Шкаф! Как я мог не догадаться сразу! Что ж, пора… Пора забрать то, что нам причитается, человеческое дитя.

- Постойте! – сказала Алиса. Она кое-что знала о пикси, и молилась, чтобы это сработало. - Я хочу заключить с вами соглашение.

Пикси удивился.

- Что же ты можешь нам предложить?

- Каждую неделю я буду наливать вам молока в блюдце и выставлять на крыльцо. Я слышала, что подношения дают вам силу.

- Ты права, девочка, - в тоне пикси больше не было насмешки. Наоборот, в его зеленых глазах читалось… уважение?

- Нам нужно подумать.

    Он нырнул обратно в круговорот ветвей елки, и комната наполнилась шепотом. Так могли бы говорить мертвые осенние листья,  когда лежат в ночи бок о бок и вспоминают дни, когда зеленели на дереве. Алисе стало жутко. Пикси были такие чуждые, такие загадочные. Ей их никогда не понять…

   Наконец человечек появился снова.

- Мы согласны, - сказал он, и добавил: - Но не забудь о соглашении. Если нарушишь его, придется пожалеть. Мы никогда ничего не забываем.

   Все свечи на елке погасли на мгновение, а когда зажглись вновь, человечка больше не было…

    Отныне пикси не беспокоили Алису. Она выросла, закончила школу и поступила в колледж в Лондоне, но всегда ставила на крыльцо своего дома блюдце с молоком. В канун Рождества она часто слышала веселый смех, доносящийся словно бы из ниоткуда. Но она-то ведала, кому он принадлежит. Пару раз она видела блеск зеленых глаз среди ветвей новогодней елки, а однажды даже заметила крадущуюся на крыльцо фигурку пикси. Если бы не это, она бы решила, что в детстве ей все привиделось. Но, как она теперь знала, за гранью видимого мира скрывался еще один, неведомый мир волшебства и странных созданий: пикси и эльфов, кобольдов и гоблинов, брауни и гномов.

   Алиса Эйдриан стала изучать мифы о маленьком народце и опубликовала несколько книг, принесших ей успех. Тоска по неизведанному, загадочному миру, куда ее никогда не пустят, иногда сжимала ее сердце, но постепенно она стала забывать о тех встречах с пикси.

    Но однажды, в канун Рождества…
                     Автор текста – ученик 11 «Б» класса Лукин Никита
