История праздника «День знаний»
История праздника уходит своими корнями в традиции древней Иудеи, где этот день отмечался, как праздник окончания жатвы. В этот день, согласно святому Евангелию, Иисус обратился с проповедью к народу. Таким образом, 1-е сентября стало почитаться христианами, как знаменательное событие. Церковь Христова связывает этот день с победой императора Константина под знаменем христианства над своим противником - Мавксентием, что положило начало официальному признанию Христовой Церкви и ее победному шествию по просторам Византийской империи. Волей императора Константина в 325 году нашей эры был созван I Вселенский собор, где кроме прочих было и решение о начале нового года с 1 сентября.

На Руси этот день стали почитать только с 1492 года, по указу Ивана III Великого, который наказал перенести празднества и встречу Нового года с марта на первый день осени.

Из истории нам известно, что первые учебные заведения существовали при монастырях. Так и получилось, что начало учебы было приурочено к началу церковного, а позже и мирского, нового года. И даже указ императора Петра I о переносе празднования и исчисления нового года на январь месяц не смогло повлиять на сложившуюся традицию. Так и осталось 1 сентября праздником начала учебы, праздником учащихся.

Исторически в России не все учебные заведения начинали учебный год 1 сентября. Например, во времена Петра I в некоторых школах и гимназиях обучение начиналось в конце августа, середине сентября или октября, сельские школы грамоты начинали работать с 1 декабря.

Даже в СССР до середины 30-х годов XX века не было точной даты начала учебного года. Согласно постановлению Совнаркома от 14 августа 1930 года, констатировалось лишь, что «все дети в возрасте 8-10 лет должны были быть приняты в школу осенью.

Только 3 сентября 1935 года постановлением Совнаркома и ЦК ВКП (б) было введено единое начало учебных занятий во всех школах СССР с 1 сентября, а окончание - в первых трёх классах — 1 июня, в 4-7 классах — 10 июня и 8-10 классах — 20 июня. Ныне регламентирована только продолжительность учебного года - в 1 классе 33 недели, в 9 и 11 - 34 (не считая ГИА и ЕГЭ), в остальных - от 34 до 37 (в большинстве образовательных учреждений - 35). Регламентирована также и продолжительность каникул - не менее 30 дней в течение учебного года (37 в первом классе) и не менее 8 недель в летний период.

Одним из создателей праздника считается Брюховецкий Федор Федорович. 
Официально «День знаний» был учреждён 1 октября 1980 года на основании Указа Президиума Верховного Совета СССР N 3018-Х «О праздничных и памятных днях», в редакции Указа Президиума Верховного Совета СССР от 1 ноября 1988 года N 9724-XI «О внесении изменений в законодательство СССР о праздничных и памятных днях».

Здравствуй, школа!

Здравствуй, школа! Снова осень.

Вновь зовет учебный класс.

Мы учителя попросим
Увести в мир знаний нас.

Мы за лето отдохнули,

Подросли, набрались сил.

-Дети, вы готовы к школе? –

Наш учитель нас спросил.

-Мы пришли сегодня в школу,

Чтобы научиться жить

Быть помощниками дома,

Крепко дружбой дорожить.

Мы без знаний жить не сможем,

Очень нам нужны они.

Станем мы полезны людям,

Мы – хозяева Земли!

Чтоб над нашею планетой

Всегда солнышко светило,

Чтоб всегда смеялись дети,

Мы пришли к  тебе, учитель!

А. Марюхин
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1 сентября – очень важный и торжественный день для каждого школьника. Первый звонок, первый урок в новом учебном году.

День Знаний – это особенный праздник, приятное волнение, красивые цветы, белые банты.

Здравствуй, школьный новый год!

Всех ребят звонок зовёт,

Классы двери открывают,

Парты больше не зевают

В сонной летней дрёме – 

Новый год ведь в школе!

Дорогие ребята!

Администрация школы поздравляет вас с началом нового учебного года и желает вам крепкого здоровья, хорошего, бодрого настроения и, самое главное, твердости духа, чтобы преодолеть все трудности и успешно окончить школу. Одним словом, «Nec plus ultra» – «Нет предела совершенству».

Л.Г.Куцак,

заместитель директора НОУ СОШ

«Интеграл»

Дорогие интегральцы!

Вот и пролетело лето, наступила яркая осень, а значит - пора учебы. Пусть этот учебный год подарит вам множество открытий, будет запоминающимся и интересным. Дерзайте, учитесь, трудитесь, улыбайтесь! Всего наилучшего!

Е.В.Жаворонкова,

учитель математики
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Интегрушка
Выпуск от 1 сентября 2013 года
Нежарким солнышком согреты,

Леса еще листвой одеты.

У первоклассников букеты. 

День хоть и грустный, новеселый,

Грустишь ты: – До свиданья, лето!

И радуешься: – Здравствуй, школа!
Э.Успенский
Сегодня в номере:

· День знаний
· Поздравления педагогов «Интеграла»
НОУ СОШ «Интеграл»
	


